oeunoy

WHUhLDIN

MeTunKM ANA BbICOKONPOUHbIX cTanew 800 ... 1200 H/mm2

Ans pasvelleHuns 3akasa - guhring@guhring-tools.ru

. Pe3b6a B CKBO3HOM OTBEPCTUM

Iny6uHa pesbObl < 5 D <3 D
<1,5x <3x
Tun/dopma H/C H/C H/E H/B H/B
nopurie [ O © © O O
Moasoa COX X E El X ¢
O6osHaueHnue no | Mapka
e O O O O
INervpoBaHHanA ynyudlieHHas cTanb
1.6511 36 CrNiMo 4
1.7033 34Cr4
1.7225 42 CrMo 4 O
WHCTPYMEHT C UBETHbLIM
WHCTpyMeHTanbHanA cTanb KOMbLOM
1.2316 X 36 CrMo 17 Bun TouHocTs | Pasmepel Aptukyn NO Aptukyn NO
1.2067 10 820 pesbBbl no [lanasoH AnameTpos [lvanasoH aMameTpos
DIN 2184-1 [Mporpamma Ha cTp. [Mporpamma Ha cTp.
M ISO 2 DIN 804 733
BbicTpopemyLlan cTanb 6H 3n M_Z N_|2
M10 M10
1.3343 HS 6-5-2 106 106
1.3344 HS 6-5-3
1.3243 HS 6-5-2-5
1.3247 HS 2-19-1-8
WcnonHeHWe XBOCTOBUKOB Ise%s 2&625
DIN 371 -
M10
\ m
d0,9..26mMm
4>26.10 MM 6HX 302 * 1091 *
M5 M5
DIN 376 / DIN 374 - -
M10 M10
\ 13 113
DIN 352
1...26Mm 1SO 2 DIN 816 734
6H 376 M3 M3
d>26...635Mm - -
M24 M24
115 115
d>6,35...52Mm
Tun - onucanune
AZ = ¢ waxmarHbIM m
pacnonoxeH1em 3y6bes 6HX 297
HR15 = tun H, M10
npasas BUHTOBaA KaHaska 15° -
HR40 = n H, M12
npasan BUHTOBaA KaHaska 40° 121
*MHCTPYMEHT TaKkxke noAaxoauT AnA
KOPOTKOCTPY)K. LIBETHLIX METanoB,
LeMEHTUP. 1 a30TUp. CTau. MF 150 2 DIN 828 715
E] WHcTpymeHT ¢ oceBbIM kaHanom 6H 374 M3x0,35 M3x0,35
noa COXX npeaHasHayeH B OCHOBHOM M26_x1 5 M24x1 5
ns 06paboTKK ryXuX OTBEPCTHIA. 123 123
[InA cKBO3HOW pe3bBbl HeO6X0AUMO
1cnonb3oBatb HapyXHbli noasos COXX.
ISO 3 2982
6G M8x1
M20x1,5
126
6HX 1090 * 1007 *
M8x1 M8x1
M12x1,5 M16x1,5
122 128
M ISO 2 Pasmepbi 996
KOpoTKasa 6H no M2
cepumna DIN 2184-2 -
DIN M12
352 130
(O 6es nokpeitua (O) obpasotka napov @ asotvposarve @ TiAIN B2 @©TicN ©TN  GTNe @ AN @ MolyGlide

22 GUHRING guhring@guhring-tools.ru

www.guhring-tools.ru



